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                                          ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ 

5ης Συνεδρίασης την 05-03-2014 Συνεδρίασης του Τοπικού Συμβουλίου της 

Δημοτικής Ενότητας Άνοιξης . 
                                     

Στη Δημοτική Ενότητα Άνοιξης, σήμερα την 05 του μήνα Μαρτίου του έτους 2014 

ημέρα της εβδομάδος Τετάρτη και ώρα 19:30 μ.μ. το Συμβούλιο της Δημοτικής 

Ενότητας Άνοιξης του Δ-Διονύσου συνήλθε σε τακτική δημόσια συνεδρίαση, ύστερα 

από την με αριθ. Πρωτ.: 57/27-02-2014 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου της 

Δημοτικής Ενότητας, που δημοσιεύθηκε στον πίνακα ανακοινώσεων της Δημοτικής 

Ενότητας και επιδόθηκε σε κάθε ένα Σύμβουλο, σύμφωνα με τις διατάξεις του αρθ.88 

του Ν. 3852/2010 για συζήτηση & λήψη απόφασης των παρακάτω θεμάτων της 

ημερήσιας διάταξης: 

 

 Θέμα 1ο
: Προέγκριση ή μη ίδρυσης επιχείρησης καταστήματος 

περιποίησης χεριών και ποδιών ( μανικιούρ – πεντικιούρ ), αρ. πρωτ. 
42/Δ.Κ.Α/19-2-2014 αίτηση της κ. Σαράντη Ευαγγελίας , με διακριτικό 
τίτλο «MADEMOISELLE.», επί της Λ. Μαραθώνος αριθ. 79 και Ναυαρίνου 
Άνοιξη». 
 
Θέμα 2ο: Διατύπωση σύμφωνης γνώμης για την έγκριση ή μη απότμησης 

– υποβιβασμού στάθμης  πεζοδρομίου επί της Λ. Μαραθώνος αριθ. 42 στη 
Δ.Κ. Άνοιξης σε θέση του υπό ίδρυση πρατηρίου υγραερίου και υγρών 
καυσίμων της εταιρίας «  ΡΟΣΓΟΒΑΣ ΠΟΛΥΒΙΟΣ & ΣΙΑ Ο.Ε.». 

   
Θέμα 3ο

 «Προέγκριση ή μη ίδρυσης Κ.Υ.Ε. ΚΑΦΕ–ΜΠΑΡ-ΑΝΑΨΥΚΤΗΡΙΟ, 

αρ. πρωτ. 53/Δ.Κ.Α/25-2-2014 αίτηση του κ. Θεολόγη Χαράλαμπου, με 
διακριτικό τίτλο «Flou.Da.Bar», επί της οδού Αθηνών - Χαλκίδος αρ. 22  
Άνοιξη». 
 

Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης αυτής ο Πρόεδρος του Συμβουλίου της 

Δημοτικής Ενότητας Άνοιξης διαπίστωσε ότι  ήταν από τους κ.κ. Συμβούλους της 

Δημοτικής Ενότητας  : 

 

   ΠΑΡΟΝΤΕΣ                                                   ΑΠΟΝΤΕΣ 

1) Τσιλιγκίρης Μιχαήλ 

2) Θεοφίλου Σπυρίδων                           1] Ζώτου Βασιλική(Δικαιολογημένη) 

3) Μανώλογλου Χρύσα                                  2] Σοφούλη Ευαγγελία(Δικαιολογημένη) 

 

Τα πρακτικά τηρήθηκαν από την υπάλληλο του Δ-Διονύσου Σαββοπούλου 

Καλλιόπη. Ο Πρόεδρος ύστερα από τη διαπίστωση της απαρτίας κήρυξε την έναρξη 

της συνεδρίασης.  Στην συνεδρίαση παρευρέθηκε και ο κος αντιδήμαρχος Άνοιξης  

Τεχνικών έργων και Υποδομών  Παππάς Νικόλαος. 

 



 

Θέμα 2 .   Διατύπωση σύμφωνης γνώμης για την έγκριση ή μη απότμησης – 

υποβιβασμού στάθμης  πεζοδρομίου επί της Λ. Μαραθώνος αριθ. 42 στη 
Δ.Κ. Άνοιξης σε θέση του υπό ίδρυση πρατηρίου υγραερίου και υγρών 
καυσίμων της εταιρίας «  ΡΟΣΓΟΒΑΣ ΠΟΛΥΒΙΟΣ & ΣΙΑ Ο.Ε.».  
 

Ο Πρόεδρος στην εισήγησή του Λαμβάνοντας υπόψη: 

 

1. Τις διατάξεις του ν. 3852/2010 « Νέα Αρχιτεκτονικής της Αυτοδιοίκησης και της 

Αποκεντρομένης Διοίκησης – Πρόγραμμα Καλλικράτης . 

2. Την από αρ. Πρωτ. οικ. 4795/11-2-2014 εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών 

Υπηρεσιών του Δήμου Διονύσου 

 

 

ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ 

 

Προτείνω την έγκριση απότμησης – υποβιβασμού στάθμης  πεζοδρομίου επί της Λ. 

Μαραθώνος αριθ. 42 στη Δ.Κ. Άνοιξης σε θέση του υπό ίδρυση πρατηρίου υγραερίου 

και υγρών καυσίμων της εταιρίας «  ΡΟΣΓΟΒΑΣ ΠΟΛΥΒΙΟΣ & ΣΙΑ Ο.Ε.». 

 

 

ΣΥΝΗΜMΕΝΑ 

 

1. την με αριθ. Πρωτ.11-2-2014 οικ.4795 εισήγηση  της Διεύθυνσης Τεχνικών 

Υπηρεσιών Δήμου Διονύσου. 

2. Την με αριθ. Πρωτ. από 22-1-2014/2246 αίτηση της εταιρίας ΡΟΣΓΟΒΑΣ 

ΠΟΛΥΒΙΟΣ & ΣΙΑ Ο.Ε. 

3. Τεχνική περιγραφή εισόδου – εξόδου. 

  

ΣΗΜΕΙΩΣΗ  Τα σχετικά τοπογραφικά διαγράμματα είναι στο γραφείο του 

προέδρου καθώς θα είναι και κατά την διάρκεια της συζήτησης του Τοπικού 

Συμβουλίου Άνοιξης 
 

Τον  λόγο ζήτησε ο κος Θεοφίλου Σπυρίδων ο οποίος είπε θεωρώ ότι η 

εγκατάσταση του πρατηρίου είναι απόλυτα επικίνδυνη ιδιαίτερα διότι το οικόπεδο 

είναι κλεισμένο από τρεις πλευρές και δεν αερίζεται . Δεύτερον απέναντι βρίσκεται 

χώρος συγκεντρώσεως παιδιών (Ωδείο) σε απόσταση 60 μέτρων βρίσκεται μεγάλο 

Souper market που συγκεντρώνει πολύ κόσμο , απέναντι δε βρίσκεται κτήριο του 

ΟΤΕ με σοβαρούς μηχανισμούς . Επίσης σε απόσταση 150 μέτρων περίπου 

ευρίσκεται άλλο πρατήριο καυσίμων. Θεωρώ αυτά είναι επικίνδυνα και 

επιβαρυντικά για τους κατοίκους και την εν γένη περιοχή. Δεδομένου δε ότι δεν 

έχουμε λάβει γνώση της αιτήσεως, δεν συμφωνώ με την  απότμιση – υποβιβασμού 

στάθμης πεζοδρομίου .  

 

Η κα Μανώλογλου ζήτησε τον λόγο και είπε συμφωνώ με τον κ Θεοφίλου 

καθώς επίσης πρόσθεσε ότι θα δημιουργήσει κυκλοφοριακό πρόβλημα και 

θανατηφόρα ατυχήματα που έχουν συμβεί σε βενζινάδικα της περιοχής . Ο 

Πρόεδρος είπε η εισήγησή μου είναι υπέρ της έγκρισης απότμησης – στάθμης 

υποβιβασμού πεζοδρομίου επί της Λ. Μαραθώνος αρ 42. Οι αρμόδιες υπηρεσίες που 



θα εκδώσουν την άδεια  θα ερευνήσουν και θα ελέγξουν την γύρω περιοχή για κάθε 

ασφάλεια.  

 

Το θέμα τέθηκε σε ψηφοφορία με ψήφους 2 κατά και εναν υπέρ 

Ο Πρόεδρος ως εισήγηση του  ο κ Θεοφίλου Σπυρίδων κατά και η κα 

Μανώλογλου κατά  

 

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ ΔΕΝ ΕΓΚΡΙΝΕΙ  

 

την απότμηση – υποβιβασμού στάθμης  πεζοδρομίου επί της Λ. Μαραθώνος αριθ. 42 
στη Δ.Κ. Άνοιξης σε θέση του υπό ίδρυση πρατηρίου υγραερίου και υγρών 
καυσίμων της εταιρίας «  ΡΟΣΓΟΒΑΣ ΠΟΛΥΒΙΟΣ & ΣΙΑ Ο.Ε.». 

 

Η παρούσα απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό : 9/2014 
 

 

 

 

Ο Πρόεδρος      Τα  Μέλη 

    

                 1.  ΘΕΟΦΙΛΟΥ ΣΠΥΡΙΔΩΝ  

     ΤΣΙΛΙΓΚΙΡΗΣ Γ. ΜΙΧΑΗΛ 

                                                             2.  ΜΑΝΩΛΟΓΛΟΥ ΧΡΥΣΑ 

 

 

Ακριβές αντίγραφο 

Ο  Πρόεδρος του Συμβουλίου 

της Δημοτικής Ενότητας Άνοιξης 

 

 

 

ΤΣΙΛΙΓΚΙΡΗΣ Γ. ΜΙΧΑΗΛ 


